

Otra Resolución del Simposio:

Piden Garantías para los Periódicos

Una garantía de seguridad para los trabajadores y redactores de los periódicos, a fin de que puedan cumplir con su cometido, garantía que deberá exten-

derse a los propietarios y a los bienes físicos de las empresas, es parte de las recomendaciones de los medios publicitarios expuestas en el Simposio Na-

cional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador.

Asimismo, piden una restringida libertad de ex-

presión para cumplir con nuestro deber de informar.

Igualmente, recomiendan una mejor utilización de los medios de difusión para llegar al pueblo, puesto que muchos de los mensajes que publican, que son vitales para el país, están redactados para que los entiendan los más preparados, pero se olvidan de hacerlos llegar, con palabras adecuadas a ese pueblo que también apoya la iniciativa privada, pero que no se llega con el lenguaje apropiado.

Las Agencias de Publicidad tienen gente capaz para el desarrollo de esas

campañas y habría que aprovecharlas, dicen.

Otra de las recomendaciones es aplicar un control del crecimiento poblacional en una forma más intensiva. Los medios de comunicación colaboran desde hace ya tiempos, pero se considera que no es suficiente.

Señalan que es recomendable la formación de pequeñas empresas en forma de sociedades anónimas

para propiciar el crecimiento de nuevos empresarios y fortalecer así el sistema capitalista. Luego señalan que a la idea de empresarios juveniles hay que apoyararlos en una forma más seria.

Por último los medios publicitarios recomiendan la creación de más Institutos Técnicos para la capacitación de personas que podrán utilizarse en las industrias.



REINA DE LAS FIESTAS AGOSTINAS. La señorita Graciela Cruz Coto, fue coronada en el Hotel Sheraton, Reina de los Festejos Agustinos. Los actos de coronación se efectuaron a partir de las 12 de la noche, amenizado por Orquestas, Mariachis y Marimbas. La coronación estuvo a cargo del Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno. Lo acompañan, de izquierda a derecha Dr. José Antonio Morales Ehrlich y señor Oscar Humberto Quirós (Gobernador).

Nutricionistas Preparan una Jornada Científica

La Asociación de Nutricionistas y Dietistas de El Salvador (ASONDES); está organizando la Segunda Jornada Nacional de Nutrición y Dietética, en ocasión de celebrarse el "Día Latinoamericano del Nutricionista- Dietista", informan sus organizadores.

Destacados conferenciantes desarrollarán temas de interés para los profesionales que participan en programas de nutrición, tanto a nivel de salud pública, como en atención dietética de casos, programas educativos y otros.

ASONDES invita a esa

jornada científica a todos sus socios, profesionales, estudiantes de nutrición y público en general. A los participantes se les dará diplomas. Las conferencias tendrán lugar en el Salón Escorial del hotel Camino Real.

En cuanto a esa Asociación, informan que tiene su sede en San Salvador y fue fundada el 28 de junio de 1970 y obtuvo más tarde su personería jurídica.

Destacan que es una asociación de carácter gremial, cuyos objetivos son dar a conocer las profesiones de Nutricionistas y Dietistas e informar de la participación de esos profesionales en la solución de los problemas nutricionales en sus aspectos preventivos y curativos. Se pretende también luchar por la superación de sus miembros, tanto en lo técnico, económico y social.

La Asociación está compuesta por profesionales que han completado sus estudios en una Escuela a nivel universitario, debidamente reconocida y obtenido el título correspondiente. Actualmente los socios que la componen son graduados del Instituto de Nutrición de Centro América y Panamá (INCAP), en Escuelas de América del Sur, México y Estados Unidos.

tema sobre Infarto Agudo del Miocardio, cuyo expositor será el Dr. Joaquín Esquivel Montalvo. c) Endocrinología. Coma Diabético, a cargo del Dr. Roberto W. Cerritos. d) Obstetricia. Sangramiento del tercer trimestre del embarazo, por el Dr. Jorge Zavaleta. e) Cirugía. Traumatismos de tórax, por el Dr. Mario Reni Roland.

Se hará un homenaje póstumo al Dr. Mancía, recientemente fallecido y que fue jefe del Departamento de Medicina del Hospital Rosales. Allí sirvió durante muchos años, aportando sus experiencias a varias generaciones médicas.

Dicho evento se desarrollará en el local del Instituto Nacional Benjamin Estrada Valiente, de esta ciudad.

Una Jornada Médica de Emergencias en Metapán

METAPAN.-Una Jornada Médica de Emergencias, que comprenderá cinco temas de actualidad científica, realizarán en el Centro de Salud de esta ciudad, el 22 de agosto.

La Jornada llevará el nombre del "Dr. José Benjamín Mancía", y sus objetivos son: coordinar la actualización médica con el reconocimiento de los auténticos valores de la ciencia médica del país y ampliar los conocimientos del cuerpo médico que labora en esta zona.

El evento incluye una mesa redonda de emergencias médicas, cuyo moderador será el Dr. Juan José Fernández.

Los temas de la Jornada son: a) Pediatría. Gastroenteritis Aguda, Deshidratación Oral, que será expuesto por el Dr. Jaime Napoleón Cárcano Rodríguez. b) Cardiología, con un sub-

Invitan a un Concurso en Zacatecoluca

(ZACATECOLUCA).—La alcaldía municipal y la Casa de la Cultura de esta ciudad, invitan a los compositores del departamento de La Paz, a participar en el concurso del Himno del Maestro Saúl Flores, que se realizará como reconocimiento al mentor virolleño.

Las bases indican que la música y letra del himno deben ser originales y todo plagio será descalificado de inmediato. En la letra se tomará en cuenta la forma con base al verso clásico o al verso libre moderno y el fondo, la idea dominante será una exaltación a la personalidad de don Saúl Flores y su obra dentro del campo de la educación y las letras. La idea deberá ser revista con aspectos de la vida cultural, económica y el paisaje natural de Zacatecoluca.

El himno tendrá como características: una introducción, coro y estrofas. Los participantes entregarán su trabajo en unión melódico para piano. La melodía del himno será de fácil ejecución, para lograr un ensamble de voces al cantarlo. El compás del himno tendrá una métrica de 4/4, con una duración

—Favor pase a la página 35.

Toda la Zona Oriental sin Energía Eléctrica

Desde hace siete días están sin energía eléctrica las principales ciudades y poblaciones de los departamentos de San Miguel, La Unión, Morazán y Usulután, debido a atentados dinamiteros que volaron las torres de la CEL.

Según las informaciones recibidas, desde el sábado anterior, se encuentran sin energía eléctrica las cabeceras departamentales y otras ciudades importantes de la casi toda la Zona Oriental del país, por acciones terroristas que han dinamitado varias torres que sostienen conductores eléctricos.

Estas torres estaban ubicadas principalmente en la zona rural y las cargas de dinamita las destruyeron completamente. Cuadrillas de trabajadores de la CEL han estado trabajando afanosamente para realizar las reparaciones necesarias y restablecer el servicio en el menor tiempo posible.

Agregan los Informes, que los más afectados son los hospitales de la región, principalmente aquellos que no cuentan con plantas eléctricas propias. Por la falta de energía no se

—Favor pase a la página 25.

Rivera y Damas Lee su Mensaje Pastoral el 5

"El momento que vivimos puede convertirse para nosotros en una gracia, si en vez de amilanarnos, le tomamos como reto para iniciar desde ya la tarea de transfigurar nuestra realidad", dijo monseñor Arturo Rivera y Damas, en su mensaje pastoral del 5 de agosto.

El arzobispo de San Salvador, añadió en su mensaje que "Esta tarea, hoy por hoy, se concretiza en ir dando cuerpo a esta aspiración profunda de nuestro pueblo por la paz. Desde ya hagámonos acreedores de las promesas que nos hace Cristo en el Evangelio: Felices los que trabajan por la paz".

Dicho mensaje lo dijo

Rivera y Damas en ocasión de la fiesta patronal del Divino Salvador del Mundo.

Agregó que "debemos aceptar el reto que esta fiesta nos presenta: La urgente transformación personal y social de todo el pueblo salvadoreño. Este año la fiesta del Divino Salvador nos encuentra viviendo una de las páginas más sangrientas y dolorosas de nuestra historia".

No podemos desfigurar, parcializar o ideologizar la persona de Jesucristo, ya sea convirtiéndolo en un político, un líder, un revolucionario o un simple profeta, ya sea reduciéndolo

—Favor pase a la página 24.



NEGOCIO ASALTADO. Las autoridades capturaron a dos de los asaltantes del "Super Selectos", en 25ª Avenida Norte, de esta capital. El atraco ocurrió el martes a las once horas, luego se registró un enfrentamiento en el cual murió uno de los asaltantes. Unos curiosos ven al través de los vidrios.